Elektrotechnikai alapismeretek Magneses tér
Szamitasi feladatok megoldassal az 5. fejezethez

1. Mekkora a menetszama annak a tekercsnek, amelynek az ellenallasa 100 Q, és
20 V-os feszlltségre kapcsolva a gerjesztése 2000 Amenet?

Megoldas:
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2. Mekkora a magneses térer6sség abban a légmagos, 18 cm kozepes atmeérdji
tekercsben, amelynek magneses fluxusa 2 yWb? A tekercs belsejébe py, = 3000
relativ permeabilitasu vasmagot teszink. Mekkora lesz a térer6sség a tekercs
belsejében?

Megoldas:
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3. Egy zart vasmag keresztmetszete 9 cm?, relativ permeabilitdsa 10*, az erévonalak
kozepes hossza 100 cm. Mekkora gerjesztés hoz Iétre a vasban 120 yWb fluxust?

Megoldas:
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®=H-1=10,61-1=10,61 Amenet
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4. Az abran egy | = 10 cm hosszusagu vezetét lathatunk, amely v = 0,5 m/s
sebességgel halad egy B = 0,15 T indukciéju térben. A vezetd két végéhez egy
ellenallas csatlakozik. A vezetd sebessége a vezetékre és az indukciora is meréleges.
Mekkora az u4 indukalt feszultség? Mekkora aram folyik az aramkoérben, ha az R
ellenallas értéke 10 Q7?

Megoldas:
u, =75mV;i=750 ud, mivel

u,=B-1-v=015-0,1-0,5=7,5mV;
w, 7,5-107
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=750 uA.
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5. Egy tekercsben 20 mA aram folyik. Mekkorara kell novelni az aramot 100 ys alatt

egy 200 mH induktivitasu tekercsben ahhoz, hogy sarkain 200 V indukalt feszultség
keletkezzen?

Megoldas:
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Al=I1,-1 —1,=1 +A=20+100=120 mA
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